

## СОВЕЩАНИЕ

ДЕРЖАТЬ СИТУАЦИЮ  
ПОД КОНТРОЛЕМ

Вадим Потомский провел совещание по вопросам подготовки к весеннему паводку в Орловской области. Его участниками стали члены регионального Правительства, а также первый заместитель начальника Главного управления МЧС России по Орловской области Сергей Гладков, главы муниципальных образований.

По последней информации Орловского гидрометцентра, уровень воды в орловских реках не должен достигать опасных значений. Тем не менее, в регионе все готово к прохождению весеннего паводка: разработаны планы эвакуации населения из подтопляемых населенных пунктов, подготовлены силы и средства РС ЧС, спланированы маршруты и объезды затопляемых мостов.

В зону подтопления могут попасть 33 населенных пункта, в которых проживают около 27 тыс. человек, 2370 жилых домов, 18 низководных мостов.

В ходе совещания перед главами муниципальных образований были поставлены задачи по своевременному оповещению граждан о наступлении паводка, маршрутах общественного транспорта в зоне подтопления, уровне воды. Кроме того, речь шла о необходимости обеспечения постоянного контроля за доставкой продуктов питания и средств первой необходимости, а также готовности пунктов временного размещения граждан.

Вадим Потомский подчеркнул, что ситуация должна находиться под пристальным вниманием сотрудников ГУ МЧС России по Орловской области и правоохранительных органов.

## АПК

## КРЕДИТЫ АГРАРИЯМ

Вопросы реализации механизма льготного кредитования АПК рассматривались на видеоконференции с регионами под председательством первого заместителя Министра сельского хозяйства Российской Федерации Джамбулата Хатуова.

Орловской области утвержден лимит по льготному кредитованию по краткосрочным кредитам в размере 317,2 млн рублей, в том числе выделены льготные кредиты малым формам хозяйствования объемом в 95,2 млн рублей.

По данным Орловского филиала Сбербанка по краткосрочным кредитам одобрено 160,4 млн рублей, из них по малым формам одобрено 54,5 млн рублей, также одобрено по инвестиционным кредитам К(Ф)Х 38,4 млн рублей.

По Россельхозбанку одобрены 7 договоров на 547 млн рублей.

Лимит по краткосрочным кредитам для К(Ф)Х имеется в достаточном объеме.

Уполномоченные банки продолжают прием заявок на получение льготных кредитов малыми формами хозяйствования.

## ЭХО ПРАЗДНИКА

## ЧЬЯ ЖЕ МАМА ЛУЧШЕ ВСЕХ?

Судьи, в свою очередь, не менее пристально следили за каждым словом и шагом конкурсантов. Вернее, их дуэтов: по замыслу организаторов, участниками являлись мамы со своими детьми. Ну, а с учётом того, что отдельные конкурсы предусматривали возможность участия группы поддержки, то на сцене можно было увидеть и пап.

Как водится, в любой первой встрече ключевой момент—этот момент знакомства, и от того, насколько ярким и запоминающимся он будет, зависит дальнейшее развитие событий. Так что участники постарались, чтобы их своеобразные визитки отличались кра-

сочностью и оригинальностью.

Формы для рассказа о себе, семье, профессии, увлечениях выбирались разные: сказочные, музыкальные, стихотворные и даже целые мини-спектакли. В общем, творческое испытание, за которым последовал ещё один экзамен—для мам—в виде тестов на знание самого лучшего литературного жанра—сказочного.

А награда за успешную его сдачу—не только баллы от жюри, но и эксклюзивные подарки, изготовленные руками младших участников дуэтов в ходе очередного конкурса «От чистого сердца».

Мама—настоящая палочка-выручалочка в случае любой экстремальной ситуации. Подтвердить это требовалось быстро и аккуратно собирая школьный портфель в условиях искусственно созданной ЧС—отключения электроэнергии.

«Сюрприз! Сюрприз! Да здравствует сюрприз!»—при выполнении следующего задания участники вновь продемонстрировали творческий подход. А сюрприз, естественно, адресовался в первую очередь мамам: им посвящались песни, стихи, танцы, монологи и современные интерпретации всем знакомых мультяшных сюжетов.

Заключительный этап конкурсной программы под названием «Мы от скуки на все руки» если кого и поразила своей сложностью, но только не самих участниц—отличных домохозяек, для которых обычное дело—за считанные минуты создать невероятно вкусный, питательный и полезный кулинарный шедевр. И не просто приготовить уже одним своим эстетическим видом вызывающее желание немедленно его попробовать блюдо, но и в оригинальной форме раскрыть

его рецептурный секрет и технологию приготовления: будь то бутерброды или салаты.

Перед судейской бригадой в составе директора Краснозоренской школы искусств Валерия Купцова, руководителя местного отделения партии «Единая Россия» Веры Трубицыной, председателя районного женсовета Людмилы Ивановой, начальника отдела по ГОЧС и мобилизационной подготовке райадминистрации Юрия Павлова стояла непростая задача: быть объективными и справедливыми. Так что нет ничего удивительного в том, что оглашению оценок за каждый конкурс предшествовали бурные обсуждения. Что, впрочем, не вызвало заминки в ходе мероприятия: музыкальные антракты в виде выступлений самодельных артистов Ирины Кобылкиной, Марины Диканской, Натальи Захаровой, Татьяны Решиковой создавали уютную атмосферу гармонии и праздника.

В итоге жюри вынесло следующий вердикт: наибольшее количество баллов набрали Елена и Влад Тереховы. Всего лишь 1,2 балла уступили им Юлия и Елизавета Кохоновы и полтора балла—Маргарита и Полина Кликины. Одинаковое количество баллов набрали Ольга и Евгений Подольские и Татьяна и Иван Соломины. Речь о баллах—скорее потому, что это всё-таки конкурс. А по большому счёту ни по какой шкале невозможно оценить любовь, тепло, нежность, заботу, всё то, что дарит самый родной и близкий человек. Мамы бывают разные: по характеру, по профессии, по умению вести домашнее хозяйство, но в одном они более чем схожи: каждая из них—лучшая мама на свете.

И участницы этой конкурсной

## В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

ПРИОРИТЕТНАЯ ЗАДАЧА —  
СТАТЬ САМООКУПАЕМЫМИ

Под председательством главы Кромского района Ивана Митина состоялся десятый съезд Ассоциации «Совет муниципальных образований Орловской области».



В работе съезда приняли участие губернатор Орловской области Вадим Потомский, председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский, члены регионального правительства, федеральной инспекции по Орловской области Андрей Белогуров, руководители территориальных подразделений федеральных органов власти, главы муниципальных образований области.

Приветствуя участников съезда, губернатор Орловской области сказал: «Совместную работу мы будем не просто продолжать, но и усиливать по всем направлениям. Прежде всего — увеличивать собственные доходы и выходить на самоокупаемость территорий. Это — приоритетная задача».

Глава региона обратил внимание на необходимость усиления работы с населением. «Необходимо уделять больше времени общению с жителями районов. Нужно внимательно рассматривать все обращения и стараться найти возможные пути решения проблем граждан», — подчеркнул Вадим Потомский.

С докладами по актуальным проблемам развития муниципальных образований области выступили главы районов и сельских поселений.

Обсуждались вопросы обеспечения сбалансированности муниципальных бюджетов, участия районов в государственных целевых программах, реализации инвестиционных проектов в районах области, вовлечения в оборот неиспользуемых земельных участков, укрупнения сельских поселений, развития межнациональных отношений в муниципальных образованиях области и другие.

Председатель Ассоциации Иван Митин отметил, что по итогам 2016 года динамика исполнения местных бюджетов в целом позитивная. В местные бюджеты собрано более 5,5 млрд рублей.

В местные бюджеты увеличилось поступление налога на доходы физических лиц на 118 млн рублей, доходов от уплаты акцизов на 118,5 млн рублей, единого сельскохозяйственного налога на 19 млн рублей, доходов от арендной платы за землю — более чем на 42 млн рублей.

В рамках мероприятия состоялось награждение руководителей муниципальных образований почетными грамотами и благодарностями губернатора Орловской области, Орловского областного Совета народных депутатов и Ассоциации «Совет муниципальных образований Орловской области».

Людмила Алдошина, глава Краснозоренского сельского поселения:

—Сегодня на сельском уровне особенно остро ощущается недостаток профессиональных кадров. Поэтому поддерживаю предложение о принятии областной программы развития кадрового резерва муниципальных образований и соответствующих муниципальных программ, отражающих основные принципы, требования, порядок формирования и работы с резервом управленческих кадров на муниципальном уровне, направленных на разработку и внедрение в практику муниципального управления современных методик подбора кадров муниципальных служащих и их подготовку.



Семья Соломиных



Жюри за работой



Семья Тереховых



Семья Кохоновых



Семья Подольских

программы—не исключение.  
Фото и текст Оксаны ГАМОВОЙ